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1. Wzdªu» prostoliniowej drogi le»¡ (w tej wªa±nie kolejno±ci) miasta M1, M2, . . ., Mn, n ≥ 2,
przy czym ka»de miasto jest odlegªe od poprzedniego o 1 km. Mi¦dzy miastami kursuje ambu-
lans. Przyjmujemy, »e w chwili pocz¡tkowej ambulans mo»e si¦ znajdowa¢ w ka»dym z miast
z takim samym prawdopodobie«stwem. Jakie jest prawdopodobie«stwo tego, »e odlegªo±¢ od
miasta, do którego si¦ uda przy nast¦pnym zgªoszeniu, jest wi¦ksza ni» 2 km?

2. W 10000 torebek cukru rozmieszczono losowo 5000 oznakowanych krysztaªków cukru.
Jakie jest prawdopodobie«stwo, »e w dowolnie ustalonej torebce b¦d¡ co najmniej dwa ozna-
kowane krysztaªki?

3. Parti¦ 100000 ±rub, zawieraj¡c¡ 200 wadliwych sztuk, podzielono na 500 pudeªek zawiera-
j¡cych po 200 ±rub ka»de. Wyznaczy¢ przybli»one prawdopodobie«stwo tego, »e w ustalonym
pudeªku b¦d¡ co najmniej 2 sztuki wadliwe.

4. W pewnym mie±cie dziennie ginie ±rednio 6 samochodów. Jakie jest przybli»one prawdo-
podobie«stwo tego, »e jutro nie b¦dzie ani jednej kradzie»y?

5. Na skrzy»owaniach A, B jest miesi¦cznie ±rednio 4 i 5 wypadków. Jakie jest przybli»one
prawdopodobie«stwo tego, »e w ustalonym tygodniu nie b¦dzie ani jednego wypadku na »ad-
nym z tych skrzy»owa« (zakªadamy niezale»no±¢ wypadków na ró»nych skrzy»owaniach)?

6. Pionek porusza si¦ po liczbach caªkowitych: w ka»dym ruchu w¦druje do jednego ze swych
s¡siadów z prawdopodobie«stwem 1/2. W chwili pocz¡tkowej znajduje si¦ w punkcie 0. Jakie
jest przybli»one prawdopodobie«stwo tego, »e po 1000 ruchów b¦dzie odlegªy od 0 o wi¦cej ni»
25?


